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KONSTRUKTIVNO POVEZIVANJE
ISHOD UČENJA Analizirati razvoj instituta državljanstva s obzirom na promjenu državnopravnog okvira 

na području Republike Hrvatske.
1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Identificirati povijesne, političke, ekonomske, europske, međunarodne odnosno druge 
društvene čimbenike mjerodavne za stvaranje i primjenu prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Analiza

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, istraživačke 
vještine, sposobnost učenja, sposobnost prilagodbe novim situacijama, 
prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME / 
JEDINICE

1. Javnopravna pripadnost na hrvatskim područjima do 1848. godine 2. Državljanstvo 
i revolucija 1848. godine, Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme 
neoapsolutizma 3. Državljanstvo u hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 4. 
Državljanstvo u Kraljevini SHS/Jugoslaviji 5. Državljanstvo u NDH 6. Državljanstvo u 
komunističkoj Hrvatskoj i Jugoslaviji 7. Državljanstvo u Republici Hrvatskoj

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rješavanje problemskih zadataka, rad na tekstu, 
studentska debata, samostalno čitanje literature.

6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa 2. Usmeni ispit

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Usporediti razvoj instituta državljanstva u Hrvatskoj s razvojem u drugim europskim 
zemljama.

1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Analizirati različite aspekte pravnog uređenja Republike Hrvatske uključujući i 
komparativnu perspektivu.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Vrednovanje

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, sposobnost 
kritike i samokritike, istraživačke vještine, sposobnost učenja, prezentacijske i 
komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME / 
JEDINICE

1. Povijesni razvoj državljanstva u Sjedinjenim Američkim Državama, Ujedinjenom 
Kraljevstvu, Francuskoj i Njemačkoj 2. Povijesni razvoj državljanstva u Austriji i 
Ugarskoj 3. Državljanstvo i revolucija 1848. godine, Opći građanski zakonik i 
državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 4. Državljanstvo u hrvatskim zemljama za 
vrijeme Austro-Ugarske 5. Državljanstvo u Kraljevini SHS/Jugoslaviji 6. Državljanstvo 
u NDH 7. Državljanstvo u komunističkoj Hrvatskoj i Jugoslaviji 8. Državljanstvo 
Republike Hrvatske

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rješavanje problemskih zadataka, rad na tekstu, 
studentska debata, samostalno čitanje literature.

6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa 2. Usmeni ispit

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Analizirati odnos između državljanstva i zavičajnosti.
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1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Definirati osnovne pojmove i institute te temeljne doktrine i načela pojedinih grana 
prava. Klasificirati i protumačiti normativni okvir mjerodavan u pojedinoj grani prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Analiza

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, istraživačke 
vještine, sposobnost učenja, prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME / 
JEDINICE

1. Uvodni dio: sadržaj predmeta, izlaganje modernih teoretskih shvaćanja o pojmu 
državljanstva 2. Povijesni razvoj državljanstva u Austriji i Ugarskoj 3. Javnopravna 
pripadnost na hrvatskim područjima do 1848. godine 4. Državljanstvo i revolucija 
1848. godine, Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 5. 
Državljanstvo u hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 6. Državljanstvo u 
Kraljevini SHS/Jugoslaviji 7. Državljanstvo u NDH 8. Državljanstvo u komunističkoj 
Hrvatskoj i Jugoslaviji

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rješavanje problemskih zadataka, rad na tekstu, 
studentska debata, samostalno čitanje literature.

6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa 2. Usmeni ispit

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Analizirati odnos između državljanstva i prebivališta.
1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Definirati osnovne pojmove i institute te temeljne doktrine i načela pojedinih grana 
prava. Klasificirati i protumačiti normativni okvir mjerodavan u pojedinoj grani prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Analiza

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, istraživačke 
vještine, sposobnost učenja, prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME /CJELINE 1. Uvodni dio: sadržaj predmeta, izlaganje modernih teoretskih shvaćanja o pojmu 
državljanstva 2. Povijesni razvoj državljanstva u Austriji i Ugarskoj 3. Javnopravna 
pripadnost na hrvatskim područjima do 1848. godine 4. Državljanstvo i revolucija 
1848. godine, Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 5. 
Državljanstvo u hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 6. Državljanstvo u 
Kraljevini SHS/Jugoslaviji 7. Državljanstvo u NDH 8. Državljanstvo u komunističkoj 
Hrvatskoj i Jugoslaviji

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rješavanje problemskih zadataka, rad na tekstu, 
studentska debata, samostalno čitanje literature.

6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa 2. Usmeni ispit

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Objasniti odnos između državljanstva i pojedinih građanskih, političkih i socijalnih 
prava.

1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Identificirati povijesne, političke, ekonomske, europske, međunarodne odnosno druge 
društvene čimbenike mjerodavne za stvaranje i primjenu prava. Objasniti institute 
materijalnog i postupovnog prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Razumijevanje

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, sposobnost 
učenja, istraživačke vještine, sposobnost prilagodbe novim situacijama, 
prezentacijske i komunikacijske vještine.



4. NASTAVNE TEME /CJELINE Nastavne cjeline: 1. Uvodni dio: sadržaj predmeta, izlaganje modernih teoretskih 
shvaćanja o pojmu državljanstva 2. Povijesni razvoj državljanstva u Sjedinjenim 
Američkim Državama, Ujedinjenom Kraljevstvu, Francuskoj i Njemačkoj 3. Povijesni 
razvoj državljanstva u Austriji i Ugarskoj 4. Državljanstvo i revolucija 1848. godine, 
Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 5. Državljanstvo u 
hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 6. Državljanstvo u Kraljevini 
SHS/Jugoslaviji 7. Državljanstvo u NDH 8. Državljanstvo u komunističkoj Hrvatskoj i 
Jugoslaviji 9. Državljanstvo Republike Hrvatske

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rad na tekstu, samostalno čitanje literature.
6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa. 2. Usmeni ispit.

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Prosuditi razvoj instituta državljanstva tijekom 19. i 20. stoljeća na hrvatskim 
područjima.

1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Vrednovati pravne institute i načela u njihovoj razvojnoj dimenziji i u odnosu prema 
suvremenom pravnom sustavu.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Vrednovanje

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost kritike i samokritike, sposobnost 
učenja, prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME /CJELINE Nastavne cjeline: 1. Javnopravna pripadnost na hrvatskim područjima do 1848. 
godine 2. Državljanstvo i revolucija 1848. godine, Opći građanski zakonik i 
državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 3. Državljanstvo u hrvatskim zemljama za 
vrijeme Austro-Ugarske 4. Državljanstvo u Kraljevini SHS/Jugoslaviji 5. Državljanstvo 
u NDH 6. Državljanstvo u komunističkoj Hrvatskoj i Jugoslaviji 7. Državljanstvo 
Republike Hrvatske

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rad na tekstu, samostalno čitanje literature.
6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa. 2. Usmeni ispit.

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Objasniti identitetsku dimenziju državljanstva
1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

Definirati osnovne pojmove i institute te temeljne doktrine i načela pojedinih grana 
prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Razumijevanje

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost učenja, sposobnost prilagodbe novim 
situacijama, prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME /CJELINE Nastavne cjeline: 1. Uvodni dio: sadržaj predmeta, izlaganje modernih teoretskih 
shvaćanja o pojmu državljanstva 2. Povijesni razvoj državljanstva u Sjedinjenim 
Američkim Državama, Ujedinjenom Kraljevstvu, Francuskoj i Njemačkoj 3. Povijesni 
razvoj državljanstva u Austriji i Ugarskoj 4. Državljanstvo i revolucija 1848. godine, 
Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 5. Državljanstvo u 
hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 6. Državljanstvo u Kraljevini 
SHS/Jugoslaviji

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rad na tekstu, samostalno čitanje literature.
6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

3. Zadatak esejskog tipa. 4. Usmeni ispit.

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.

ISHOD UČENJA Analizirati odnos između raznih dimenzija državljanstva (status, prava, identitet)



1. DOPRINOSI OSTVARENJU 
ISHODA UČENJA NA RAZINI 
STUDIJSKOG PROGRAMA 
(NAVESTI IU)

2. Definirati osnovne pojmove i institute te temeljne doktrine i načela pojedinih grana 
prava.

2. KOGNITIVNO PODRUČJE 
ZNANJA I RAZUMIJEVANJA

Analiza

3. VJEŠTINE Vještina upravljanja informacijama, sposobnost rješavanja problema, sposobnost 
kritike i samokritike, sposobnost učenja, istraživačke vještine, sposobnost prilagodbe 
novim situacijama, prezentacijske i komunikacijske vještine.

4. NASTAVNE TEME /CJELINE Nastavne cjeline: 1. Uvodni dio: sadržaj predmeta, izlaganje modernih teoretskih 
shvaćanja o pojmu državljanstva 2. Povijesni razvoj državljanstva u Sjedinjenim 
Američkim Državama, Ujedinjenom Kraljevstvu, Francuskoj i Njemačkoj 3. Povijesni 
razvoj državljanstva u Austriji i Ugarskoj 4. Državljanstvo i revolucija 1848. godine, 
Opći građanski zakonik i državljanstvo za vrijeme neoapsolutizma 5. Državljanstvo u 
hrvatskim zemljama za vrijeme Austro-Ugarske 6. Državljanstvo u Kraljevini 
SHS/Jugoslaviji 7. Državljanstvo u NDH 8. Državljanstvo u komunističkoj Hrvatskoj i 
Jugoslaviji 9. Državljanstvo Republike Hrvatske

5. METODE POUČAVANJA Predavanje, vođena diskusija, rad na tekstu, studentska debata, samostalno čitanje 
literature.

6. METODE VREDNOVANJA 
STEČENIH IU I TIPOVI PITANJA

1. Zadatak esejskog tipa. 2. Usmeni ispit.

7. ECTS BODOVI 4 ECTS boda: 1. Predavanja - 30 sati: cca. 1 ECTS 2. Istraživanje i pisanje eseja - 30 
sati: cca. 1 ECTS 3. Priprema za ispit (samostalno čitanje i učenje literature ) – 60 
sati: cca. 2 ECTS.


